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ANO drtivě ovládlo volby. Volební účast byla rekordní
ANO, SPOLU a třetí místo STAN...výsledky voleb v Moravskoslezském kraji kopírují celostátní rozdělení hlasů. Dále se už ale náš region liší. Následuje SPD a Piráti, což je opačně než celkově, následují Motoristé a do sněmovny by se dostalo i STAČILO. To je totiž jedno z překvapení voleb, protože celostátně získalo toto hnutí pouze mírně přes 4 procenta a ve sněmovně nebude. Andrej Babiš, který kandidoval v našem kraji zde získal nejvíce preferenčních hlasů ze všech kandidátů - přes 72 tisíc.
Andrej Babiš (ANO), předseda hnutí ANO: "Já jsem samozřejmě strašně rád, protože jsem skutečně s maximálním nasazením v Moravskoslezském kraji dělal kampaň a od ledna jsem navštívil stovky míst a v podstatě se mi podařilo mobilizovat voliče a myslím si, že přišlo asi o 5,5 % navíc. Ta volební účast byla 66 %. V porovnání s rokem 2021 to bylo 60% a samozřejmě i ten výsledek je úžasný. ANO v porovnání s rokem 2021 získalo v Moravskoslezském kraji 81 tisíc a to se stále mění. Takže moc děkuju všem, že nás podpořili. Moc děkuju všem voličům, ale hlavně našim voličům. Takže stálo to za to a jsem rád, že nakonec to dopadlo a Moravskoslezský kraj, tam máme skvělý výsledek a děkuji všem, že nás podpořili, že nás volili a samozřejmě slibujeme, že se budeme snažit složit vládu a budeme plnit náš program a určitě nezradíme."
I druhé místo v počtu tzv. kroužků patří kandidátu hnutí ANO. Aleš Juchelka je žhavým kandidátem na ministra práce sociálních věcí dostal přes 33 tisíc hlasů. Celkově posílá náš kraj do sněmovny 11 zástupců tohoto hnutí.
Aleš Juchelka (ANO), kandidát hnutí ANO: "Děkuji všem v Moravskoslezském kraji, protože jsme objeli 135 obcí. Naposledy v pátek, ještě před volbami, jsme měli celé dopoledné kontaktní kampaň, kde přišlo asi tisíc lidí a rozdávali jsme letáky a pověstné koblihy. To jsme všechno dělali s Andrejem Babišem a samozřejmě opravdu velké díky, velké díky. A doufám, že prostě naše voliče nezklameme. Také Andrej Babiš získal u nás opravdu nevýdaný počet preferenčních hlasů."
Třetím nejčastějším politikem, kterého voliči z MS kraje kroužkovali, je starostka Kravař Monika Brzesková ze SPOLU. V poslanecké sněmovně bude nováčkem. Ve srovnání s celostátním výsledkem, kde má SPOLU přes 23 procent, je to v MS kraji o asi 5 procent méně. Do sněmovny jdou z kraje 4 kandidáti SPOLU a není mezi nimi ministr financí Zbyněk Stanjura. 
Monika Brzesková (KDU-ČSL), kandidátka koalice SPOLU: "Beru to s velkým respektem a děkuju všem, kteří se podíleli na letošní kampani do Poslanecké sněmovny. Celému tomu týmu, protože opravdu to nebylo jenom o mě a o kandidujících z těch předních pozic, ale celý ten tým, který pracoval a vlastně celá ta kampaň, která se odehrávala nejenom teď v posledních týdnech, ale i vlastně v rámci sestavování nějaké strategie a podobně."
Starostové a Nezávislí z Moravskoslezského kraje získali za 8 procent hlasů 2 mandáty. 
Michaela Šebelová (STAN), kandidátka STAN: "V prvé řadě je potřeba uznat výhru hnutí ANO Andreje Babiše, to zaprvé. V našem kraji se jednoznačně ukázalo, že ten jeho tah, ta taktika, že tam bude kandidovat, že ten kraj je silný, velký, má tam potenciál, tak mu vyšla. Považuji za velký úspěch, že se nedostali komunisté a evidentně Andrej Babiš přetáhl i vodiče SPD. Celostátní výsledek Starostů kvituji dobře, jsem i ráda za to, že jsme v Moravskoslezském kraji prokázali, že dokážeme mít dobrý výsledek."
Stejný počet mandátů, tedy dva, z Moravskoslezského kraje získalo i SPD. Celkově si ale výrazně pohoršilo. Z 20 mandátů, kleslo na 15 za necelých 8 procent hlasů. 
Jindřich Rajchl (PRO), kandidát SPD: "Naprosto nejdůležitější je to, že tady skončí vláda Petra Fialy. To si myslím, že je absolutní hlavní imperativ, pro který hlasovala drtivá většina vodičů, když odevzdali svůj hlas opozici. Takže to si myslím, že s toho můžeme mít radost. Z hlediska našeho výsledku je potřeba férově říci, že Andrej Babiš v té finální fázi kampaně dokázal přetáhnout nerozhodnuté voliče na svoji stranu. On to má v podstatě o nějakých pár procent v tom konečném výsledku. Lepší výsledek, než měl ve průzkumech a naopak tato procenta ubyla nám, takže je potřeba říci, že je férově uznat, že Andrej Babiš v té finální fázi kampaně zvládl lépe. A za sebe bych chtěl moc poděkovat voličům za obrovský počet preferenčních hlasů přes 14 000 v Moravskoslezském kraji. Nejlepší výsledek vlastně ze všech kandidátů SPD a to je pro mě velký závazek pro to, abych pro Moravskoslezský kraj ze všech sil pracoval."
O procento více, tedy 9 procent, získali celostátně Piráti. V našem regionu je volilo asi 7 procent voličů a získali dva mandáty. Do sněmovny tak usedne také jedna z nejmladších poslankyň-31letá spisovatelka Michaela Moricová. 
Michaela Moricová (Piráti), kandidátka Pirátů: "My jsme mířili někam v tomto kraji kolem těch 8 %, takže já jsem spokojená a chtěla bych poděkovat všem vodičům za všechny hlasy a především dobrovolníkům, členům, dalším kandidátům a všem, kteří nám drželi palce a podpořili nás. Vždycky se dá najít něco pozitivního. Tady je to především to, že Stačilo! se nedostalo, respektive nestačilo. Pro mě je nejdůležitější, co trápí tento kraj, tedy Moravskoslezský kraj. Moravskoslezský kraj trápí především nedostatek bydlení, ale trochu jinak, jiným způsobem, než třeba Prahu. My tady máme ty byty, ale jsou v dezolátním stavu. Zároveň mě trápí odliv lidí do jiných krajů, tomu bych se chtěla věnovat, ale samozřejmě zajímá mě prakticky cokoliv, co může nějakým způsobem pomoct lidem v České republice."
Posledním subjektem, který se dostane do poslanecké sněmovny, jsou Motoristé s celkově necelými 7 procenty. Jediný zástupce našeho kraje bude Matěj Gregor. Hnutí Stačilo! se do sněmovny nedostalo i když  v našem regionu pěti procentní hranici překročilo. Volební účast je v našem kraji 66 procent, celostátně je to o téměř 3 procenta více. 
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